



煤氣公司 21 載送贈近 300 萬月餅 中秋「友里」慶團「緣」

(2022 年 9 月 8 日) 中秋佳節將至，香港中華煤氣有限公司（煤氣公司）由 2001 年開始舉辦「愛心月餅顯關懷」活動，每年節日前也會向社會有需要人士派發愛心月餅，推廣「關愛共融」的信息，今年亦不例外，已有近 200 間慈善機構及地區團體受惠，共送出約 25.4 萬個愛心月餅，而 21 年來送出的月餅則累計超過 296 萬個，與大眾共度溫馨中秋。

煤氣公司今年特別希望在中秋佳節宣揚鄰里關係的重要性，所以除了送贈月餅外，更特別與香港房屋協會（房協）「房協友里」合辦「友里溫馨賀中秋」，以及聯同基督教家庭服務中心推出「中秋家餸愛——與『里』共聚慶團『緣』」兩大活動。煤氣公司管理層更身體力行走訪公共屋邨及劏房戶，與不同的鄰里共慶中秋佳節，希望在疫情下促進小区鄰里關係，大家守望相助，使佳節更添意義。

9 月 3 日，煤氣公司与房協于观龙楼举办「友里溫馨賀中秋」活動，也同時透過網上直播予其他屋邨「老友記」，在线线下与逾 250 位长者欢度中秋。煤氣公司常務董事黃維義與眾同樂，并到長者家中探訪，他表示：「今天的活動正好讓我們有機會重新审视鄰里關係的重要性，尤其今時今日疫情之下，留在家中的時間變多了，每個家庭亦可能會遇到不同的困難，鄰居作為最『常伴身邊』的人，彼此間的互助、互愛、互信顯得更加重要！」

活動上，「房協友里」義工及「煤氣溫馨義工隊」與長者大玩互動遊戲，而明星義工陳榮峻、吳香倫及吳江倫即場獻唱，來自不同屋邨的居民亦準備了歌舞表演，最後義工們更送上精心準備的中秋福袋，場面溫馨熱鬧。

另外，煤氣公司亦聯同基督教家庭服務中心推出「中秋家餸愛——與『里』共聚慶團『緣』」活動，延續「家餸愛·添溫馨」計劃，向基層家庭送贈總值 30 萬港元餐飲券，合共 500 戶家庭受惠，每戶均獲贈價值 600 港元餐飲券，為他們中秋「加餸」，大家一起度過溫馨快樂的節日。

煤氣公司于疫情兩年前開始時已特別推出「家餸愛·添溫馨」計劃，向

超过 1,800 个基层家庭捐赠新鲜餸菜包，直接减轻其膳食开支，而是次活动更以最直接及「贴地」的方式为他们的中秋增添暖意。

是次活动更特设「1+1」规定，基督教家庭服务中心会员报名时需介绍一个合资格家庭成为新会员并参与活动，希望「以邻里影响邻里」，带动更多区内基层邻里走出小区，获得适切的支援。而旧会员更会化身义工，探访新加入之家庭，送上餐饮券，「友缘」共聚，邻里关怀，一同庆祝佳节。

~完~

新闻相片：

相片一：



煤气公司常务董事黄维义（左）及房协总经理（长者服务）吴家雯博士，于活动中与 170 位在线看直播的长者合照。

相片二：



煤氣公司常務董事黃維義（右二）、房協總經理（長者服務）吳家雯博士（左一）及煤氣公司義工，探訪觀龍樓的長者并送上中秋月餅及福袋，期望長者度過一個溫馨快樂的節日。

相片三：



煤氣公司与香港房屋协会再度携手，于观龙楼举办「友里温馨贺中秋」活动，在线线下与长者欢度中秋。

相片四：



煤氣公司常務董事黃維義身體力行，為長者送上中秋福袋和真摯祝福。

相片五及六：





煤气公司策略及创新总监暨商务总监—香港公用业务冯文杰（左）亲身到观塘区探访基层家庭并送上餐饮券，为她们增添节日气氛，向社会注入更多正能量。

新闻界垂询：
香港中华煤气有限公司
陈嘉宝女士
总经理—企业事务
电话：2963 3486
图文传真：2516 7368
电子邮递：cad@towngas.com